
Udruga ratnih veterana  63.“A“ samostalne gardijske bojne  zbora narodne garde RH Požega
 Udruga Dragovoljaca i veterana Domovinskog rata RH ogranak Pakrac –Lipik 
 Udruga hrvatskih branitelja oboljelih i liječenih od PTSP-a Pakrac -Lipik

Projekt „Palijativna skrb za hrvatske branitelje –gdje smo?“ odobren je za sufinanciranje u sklopu Javnog poziva za financiranje

/sufinanciranje aktivnosti psihološkog i socijalnog osnaživanja, te podizanja kvalitete življenja hrvatskih branitelja iz

Domovinskog rata i članova njihovih obitelji i stradalnika iz Domovinskog rata ; aktivnosti promicanja vrijednosti Domovinskog

rata u 2022. godini od strane Ministarstva hrvatskih branitelja. U sklopu projektnih aktivnosti planira se održavanje

konferencije "Palijativna skrb za hrvatske branitelje –gdje smo?"



Partneri projekta su : 

1.
2.
3.

Do sada su održana dva radna sastanka tima , a od toga jedan sastanak je održan  u Domu branitelja u Požegi i drugi sastanak

u Pakracu u Hrvatskom domu dr. Franjo Tuđman gdje će se konferencija i održati.










PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

Radni sastanak u Pakracu: sa lijeve strane Dragan Valenta, Dubravka Špančić,

Tomica Galović, Marijana Šijan, Mira Bušić , Ljerka Pavković, Vesna Božić i Miroslav


Vacek.



Pomoć i podršku osim od partnera imamo u  Centru za demokratski razvoj i inkluziju -  F. O. R. T. E. S. i  Kulturnom

prosvjetnom društvu  “Sloga” Pakrac. Članovi Hrvatske udruge medicinskih sestara/tehničara i drugih radnika u

zdravstvu Domovinskog rata će prezentirati primjere dobre prakse u palijativnoj skrbi hrvatskih branitelja u RH.




Temeljna problematika palijativne skrbi za

hrvatske branitelje leži u činjenici da  nadležne

institucije nemaju dovoljne kapacitete ili nisu

adekvatno povezane kako bi pružile adekvatnu skrb za

hrvatske branitelje. Sve veći broj hrvatskih branitelja

boluje od neizlječivih bolesti ili žive sami i napušteni od

svojih bližnjih , socijalno su isključeni i potrebna im je

posebna skrb koja uključuje multidisciplinarni pristup.

Odaziv i obavljanje sistematskih pregleda od velikog su

značaja za rano otkrivanje bolesti i prikupljanje

podataka o potrebnoj skrbi za hrvatske branitelje.



Palijativna skrb za hrvatske branitelje nije zakonski

regulirana bez obzira što su hrvatski branitelji u nacionalnim


strategijama prepoznati kao ranjiva skupina!

Što je palijativna skrb, te gdje se trenutno nalazimo u području pružanja usluga palijativne skrbi za

hrvatske branitelje ,  prezentirati će predstavnici nadležnih ministarstava ,  zdravstvenih i socijalnih

ustanova, koordinatori za hrvatske branitelje, predstavnici mobilnih palijativnih timova , Centara za

psihosocijalnu pomoć, Zavoda za javno zdravstvo i drugi stručnjaci. Pozvani predavači su : prof.

Marijana Braš, Prof. Veljko Đorđević, prof. Silva Butković Soldo, prof. Ninoslav Mimica, prof. Lovorka

Brajković , te predsjednica Hrvatskog društva za palijativnu medicinu HLZ dr. Vlasta Vučevac .

U sklopu  Konferencije planira se postava prigodne izložbe ,a na kraju prve večeri biti će prikazan

dokumentarni film za javnost i sudionike .  Organizirati će se Okrugli stol na temu palijativne skrbi hrvatskih

branitelja, a zaključci s Okruglog stola biti će dostavljeni svim relevantnim institucijama u Republici Hrvatskoj.

Na taj način upozoriti ćemo na važnost skrbi za hrvatske branitelje. Cilj nam je poboljšanje kvalitete života

hrvatskih branitelja kojima je potrebna palijativna skrb.
Palijativna skrb u Požeško -slavonskoj županiji njeguje svoje kvalitetne temelje i u zajednici  je prepoznata kao

primjer dobre prakse.  Želimo da vlastitim primjerom pokažemo da nam je čast skrbiti o veteranima

Domovinskog rata koji su u potrebi na bilo koji način. Smještajni kapaciteti za hrvatske branitelje kojima je

potrebna palijativna skrb ili bilo koja druga dugotrajna skrb je prioritet koji treba hitno riješiti . Svjesni smo

kompleksnosti problematike, ali zajedničkim trudom, dobrom voljom i promjenama u mreži sustava moguće

je puno. Vjerujemo da će se hrvatski branitelji i braniteljice  preko svojih Udruga aktivno uključiti u

konferenciju i pridonijeti razvoju palijativne skrbi za hrvatske branitelje. 

Projekt sufinancira Ministarstvo hrvatskih branitelja Republike Hrvatske


